Alaxeipion AIBadiKwv EKTACEWYV

AIBAAOIMONIA

AIBAAIKH OIKOAOTI'IA AIAXEIPIZH AIBAAIQN




H mopaywyn evog medivod moolifadov mov Booketor amd Pooedn sivar 2430 yhy/ext. H éktacn tov moorifadov sival
850 extdpro. Ta T0GOGTA PUTOKAALYNG Kol YPNOLLOTOINoNG divovTol 6TOV TivaKa

Eidog KdAuyn (%) Xpnowomnoinon (%)
5 50

Festuca ovina

Dactilis glomerata 20 35
Trifolium repens 10 45
Bromus hordeaceous 10 40

Avemdvunta > g

[Toon etvon | PookoikavotnTa TOL TOOAIBAOOV;



Y10 medwvo moolifado mpaypatomoleiton omopd tov emiBountov €idovg Lolium perenne pe otdHxo TV KOALYTN TGV
€00PIKOV KEVOV. ATOTEAEGUO TNG omopds stvar a) 1 avénon g mapaywnyng katd 10% kot B) m tpomomoinom tng

QLTOKAALYNG G EENG:

Eidog MNoocooto KaAvyng (%) | Noocootd Xpnotomnoinong (%)
05 50

Festuca ovina

Dactylis glomerata 20 35
Trifolium repens 10 45
Bromus hordeaceous 10 40
Lolium perenne 20 45

Avemudounta 05 0

Agdopévov 611 6to mooAifado Bockovv 1000 Booedn Yo 2 puiveg

A) H omopd fitav aroapoitmm;
B) 'Htav anoteleopatikn;



A. Ilpocdropiopog chvBeong mptv ) omopd

KaAvyn (%) 20vOeon (%)
5 10

Festuca ovina

Dactilis glomerata 20 40
Trifolium repens 10 20
Bromus hordeaceous 10 20
Avermuduunta 5 10

50 100

Yvvolkmn eutokaAvym. 5+20+10+10+5=50%
1 Festuca ovina 5/50=10%

2 Dactylis glomerata 20/50=40%

3 Trifolium repens. 10/70=20%

4 Bromus hordeaceous 10/50=20%

5 AvemBounto 5/50=10%



B. [Ipocdiopiopdg suviehestn) Booknoiung OANG mpty T omopd

0,10 0,50 0,05

Festuca ovina

7 ’ ’

Dactilis glomerata 0,40 0,35 0,14

Trifolium repens 0,20 0,45 0,09

Bromus hordeaceous 0,20 0,40 0,08

Averiduunta 0,10 0 0

0,36

To mocootd peTatpémovrol og dekadIKovs apldpong

[ToAlamAacidlovpe T oTNAN TNG SVLVOESTG LLE 0T TOL TOGOGTOV YPNGILOTOINCNG Kot Bpickovue To dBpoicua



I". TIpocdiopiopog PockoikavoTnTag TPV TN 6IToPdL

[Tapayoyn Booknioiung YAng ava ektdplo
Xvvrekeotg fooknowng vVing X IMapayoyn = 0,36 X 2430 = 874,8 y\y/ext.

Yvvolkn Pooxnowung VAng (o€ 0AN TV ékToon Tov AMPadiov)

Hopaywyn Booknowne vAng avd ektdplo X éktaon = 874,8 X 850 = 743580 yAy.

BoGKOIKaVOT|TO

Yuvohikf BookAciun YAn / Mnviciec armarfiseic oe Tpoe (Boosidh) =

743580 yhy. | 405 y\y* = 1836 MZM.

*Mnviaieg anattroelg o€ tpodn (Booeldn): 450 X 3%X30= 405 xAy



Y10 medwvo moolifado mpaypatomoleiton omopd tov emiBountov €idovg Lolium perenne pe otdHxo TV KOALYTN TGV
€00PIKOV KEVOV. ATOTEAEGUO TNG omopds stvar a) 1 avénon g mapaywnyng katd 10% kot B) m tpomomoinom tng

QLTOKAALYNG G EENG:

Eidog MNoocooto KaAvyng (%) | Noocootd Xpnotomnoinong (%)
05 50

Festuca ovina

Dactylis glomerata 20 35
Trifolium repens 10 45
Bromus hordeaceous 10 40
Lolium perenne 20 45

Avemuunta 05 0

Agdopévov 611 6to mooAifado Bockovv 1000 Booedn Yo 2 puiveg

A) H omopd fitav aroapoitmm;
B) 'Htav anoteleopatikn;



A. TIpocdiopiopog cvuvheong Letd ™ omopd

MNooooto KaAvng (%) | Mocootd LuvOeong (%)
05 7,1

Dactylis glomerata 20 28,6

Festuca ovina

Trifolium repens 10 14,3
Bromus hordeaceous 10 14,3
Lolium perenne 20 28,6
Averuduunta 05 7,1

70 100

YvvoMkn eutokaivym. 5+20+10+10+20+5=70%
1 Festuca ovina 5/70=7,1%

2 Dactylis glomerata 20/70=28,6%

3 Trifolium repens. 10/70=14,3%

4 Bromus hordeaceous 10/70=14,3%

5 Lolium perenne 20/70=28,6%

5 AvemBounra 5/70=7,1%



E. TIpocdiopiopdg cuvteleotn BOGKNGIUNG VANG LETA TN GTTOPAL

S

Lolium perenne 0,286 0,45 0,13

_ 0’39

To T0G0oTd peTatpEémovTol o 0ekadIKoNs apldong

[ToAlamAacidlovpe T oTNAN TG GHVOESTG LE 0T TOL TOGOGTOV YPNCILOTOINGNG Kot Bpickovue To dBpoicua



2T. IIpocdiopiopdg fookoikavdTTog LETA T GTOPA

[Tapayoyn Booknioiung YAng ava ektdplo
Xuvrekeotg fooknowng vVing X Mapayoyn = 0,39 X 2673* =1042,5 yAy/ext.

Yvvolkn Pooxnowung VAng (o€ 0AN TV ékToon Tov AMPadiov)

Hopaywyn Booknowng vAng avd ektdpo X €ktaon = 1042,5 X 850 = 886125 yAy.

BoGKOIKaVOT|TO

Yuvohikf BookAciun YAn / Mnviciec armarfiseic oe Tpoe (Boosidh) =

886125 yhy. / 405 yhy** = 2188 MZM.

* Napaywyn = 2430 xAy/ekt. X 10% = 2673 xA\y/ekt

**Mnviaieg amattroelg oe tpodr) (Booeldn): 450 X 3%X30= 405 yAy



A gpompa: H omopa tav anapaitntn;

INa va amavin el avtd 1o epda Bo cuykpivovpe TV BOoKOQOPTMOOT LE TNV BOCKOTKOVOTNTO TPV TIV GTOPE TOL:
Bookopoptwon = 1000 Booedn yo 2 piveg = 1000X2=2000 MZM

Booxkoikavotmnta = 1836 MZM

Bookogdptoon = Bookoikavotnta

Yoven®g vapye vaepPocknon, owdTe NTAV OTAPAiTNTI 1] 6TOPA Y100 0VEN 6T TNG BookoikavotnTag.

B gpamna: H omopd Tav 0moTELECROTIKY;

I vo amavinBel avtd o epdnue Bo cuykpivovpe TV BooKo@OPTMOT LE TNV BOCKOTKOVOTNTO METE TNV GTOPA:
Bookogdptwon = 1000 fooedn ya 2 piveg = 1000X2= 2000 MZM

Booxkoikavotnta = 2188 MZM

Bookogoptoon < Bookoikovomto

Xovemr®dc N omopd eixe amotéleopo kaBag M avénoe T PookoikavoTnTo AOTE VO VEEPEYEL TNS PocKoPOpTOONS pE
amotérecno. va. pny vdpyer héov vaegpfooknon.



[MO202TO XPHZIMOIOIHZHZ
AIBAAIKHZ BAA2TH2ZHZ

[ToocooTO Xpnoluotroinong () TooooTo BOOKNONG) €ival TO
TTOOO0OTO TNG TPEXOUOOC aucnong tnG BAAoTNONG TTOU £XEl
BookNnBEi HIO OCUYKEKPIMEVN XPOVIKN OTIYMN. Ava@EpeTal
O0TO0 BAPOC TNG TPEXOUOOC augnong Trou €ival duvaTto va

BooknBei atrd Ta aypoTika {wa.



MeBGodo1 TTpooOIOPICUOU TOU
[ToocooToUu XpnoiIgoTtToinong

dwTtoypaiki pEB0dog

Meprypa@ikn pEB0dOG

MEBodoI TTou Baciovtal oTO BAPOGS
M£BodoI TTou BaciovTal OTO UYOGS 1| OTH
ox£on uyoug - Bapoug

M£BodoI TTou Baciovral o BOOKNMEVA R

MN MEPN TOU UTOU

M£BodoI TTou BaciovTal oTn METPNON
KAOOIWV



Mepiypa@ikn MgBodo¢

MnOe&vIKR XpnoIpJoTTOIiNON

[MToAU eAa@pd XpnoiyoTroinon
EAa@pd xpnoipotroinon

MeETpia xpnoigotroinon
Kavovikn xpnoigoTtroinon
EAa@pwg Bapia xpnoigotroinon
Bapid xpnoiyotroinon

[MoAU Bapia xpnoigotroinon
KaTaoTPETTTIKN XPNOIMOTTOINON



MeBodoI TTou BacifovTal OTOV
TTPOCOIOPICHO TOU Bapoug

1. OnTikn eKTiUN 61 KOTO EMQAVELD

[ToGooT0 Xpnmuonomcmg— & 7 100%

2. OnTIK EKTIUN 61 K0T €100G GUTOY

3. Hpaypatikn pérpnon Papovg

[TocooTto qumuonomong— A5 e lo0%









MeBodoI TTou BacifovTal OTOV
TTPOCOIOPICHO TOU Bapoug

NMAPAAEITMA
IIpoélevon PVTIKNG OVGiag ITocoTNTO GUVTIKIS OVGLOS KOTA U vVa
IMopoymyn kKot Kotoviimon Mawg | Iodvviog | loviwog | AvyovoTog
I[Tapaywyn tpooctatevdUeVNg 284 426 454 426
ETLPAVELOG
I[Tapaywyn Booknuévng empdveilog 199 256 312 256
Katavailmon 85 170 142 170
Booknoiun YAn mpoctatevopevng - 199 256 312
EMLPAVELOG TTPOTNYOVUEVOL Unva
KaBapn mapaywyn Bocknoiung 284 227 198 114
VANG

To Ilocooto Xpnorwpomwoinong ywa tnv Ileptooo Marwov-Iovviov

85+170
sivar Saq 557 " 1007 =49,9%




MeBodoI TTou BacifovTal OTOV
TTPOCOIOPICHO TOU Bapoug

1. Métpnon Bapovg mpv ko peta T fooknon

Movo ywo Mpaora mov fockovrtar yio Alyo Ypovo KoL To QUTAH OEV

ENAVAVEAVOLY
APprOnog IIpw Tn Boocxnon MeTtéa T™n Booxknon
IHapaTnpnong T. poTtov | Bapog (vp) | Tn. potov | Bapog (vp)
1 20 20 20 18
2 20 24 20 12
3 20 18 20 16
4 20 22 20 12
5 20 20 20 15
6 20 8]
7 20 17
8 20 14
2>Ovoio 100 104 160 113
MEocog Opog 1,04 0,70
AlLa@POoOpPpQa 0,34
IMocoocToO 32,7206
X pnoypowoinong




MeBodoI TToU BacifovTal OTO UYOG
N OTN OXE0N UYOUG-RAPOUC

1. M¢Booog vyoug

2. MéBodor mov Pasilovian o ayéon vyovg-Papovg



MeBodoI TTOU BacifovTal O€
BOoOKNMUEVA N UN MEPN PUTWYV

1. M¢Booog Tov fooknuévay 1) un fooknpévav etehey v

2. Tayeia péBodog



MeBodoi1 TTou BacidovTal OTh
METPNON KAOOIWYV

1. Emonuavon KAaoi®v
2. BaOnog mapovoiog 100V 0auvmv Kot (p1oLHomoincn Tovg
3. Yrohoyiopog Xpnowpomoinong Mpadikov 0auvev
ITAPAAEII'MA
Apooknror fractol Oapvovu: 15 ek
Booxknuévor Bractol Oapvov: 5 gk

Iloc0010 BraoToOv Tov £xel BooknBei: 30%

=070 5 00% *30% =200



AYXKHXH
Ye mooAifado emAéyOnkav oVo mapouoleg empdvelec. H pio mpootatevtnke e
cupuaTomAeyro and 1 fooknon, eved 1 dAAN PooknOnke and npofata. Kdbe unva katd
™ ddpkeln TG ALENTIKNG TEPLOOOL TPOCOIOPIGTNKE 1| TOpay®YT (YAY/EXT) Kol GTIS dVO
EMPAVELEG KOl OIVETUL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL.
A. SOUTANPOGTE TIC TILEC GTOV VKA.
B. [Ipocdiopiote to [locootd Xpnoomoinong ya v nepiodo Mdiog-Iovviog

I'. IIpocdopiote 10 [Tocootd Xpnoyomoinong yio OAN TV avENTIKY TEPi000

IIpoéievon ®VTIKNG 0VGLOG IHoooTNTO PUTIKNG 0VGLUS KATA UNVa
ITopoyoyf Kot KaTavaimon Mdunog Todviog | loviog | AvyoveTog
[Tapaymyn TpooTaTELOUEVIC 294 402 494 436
EMUPAVELOG

[Tapaywyn Booknuévng empavelog 210 252 341 266
Katavédimon

Booknoiun VAN TpocTaTeELOUEVG

EMPAVELNG TPOTYOVUEVOL UMV,

KoaBapn mapaywyn Booknoiung
VANG




IIpoéievon PuTIKIS 0VOLOG

IHocotTnTO PUTIKNAS 0VGLOC KATA Pfva

[Tapaymyn kot Katavailnon Manog Todviog IovMog | AvyoveTog
[Taporywyn TPOGTATELOUEVNC 294 402 494 436
EMUPAVELOG

[Tapaywyn Booxknuévng emupdvetoc 210 252 341 266
Katavdioon 84 150 153 170
Booknoiun ¥AnN TpoctateEvOUEVNC - 210 252 341
EMUPAVELOG TTPOTYOVLLEVOL UNVO,

KaBapn napaywyn Booknoiung 294 192 242 95

VANG

Na Maio — louvio (84+150/294+192)*100=48,15%

Na 6An Tn BooKNTIKA TTEPIOOO
(84+150+153+170/294+192+242+95)*100=67,68%




A2KH2H

e 0pevO mooAiPado emAyOnkav 0vo0 mapduoleg empdveles. H pia mpoostatevtnke e
cvpuatomieypa and ™ Pooknon, evod 1 dAAN BooxknOnke and npdfata. Kdabe punva kotd
N SldpKeL TS ALENTIKNG TEPLOO0VL TPoGdlopioTnke N Tapoymyn (YAy/ekt) Ko oTIC OVO
EMIPAVELEC KOl OTVETOL GTOV TOPOKAT® TTIVOKOL

IIpoérevon PuTiKig ovoiag MMoocotnTao PUTIKIG 0VGI0G KOTA pivo.
[Topaywyn Kot Katovaioon Marog Iodoviog [Ioviwog | AvyoveTog
[Tapaymyn tpoctatevopevnc emedvelag | 254 302 394 436
[Tapaywyn Booknuévng empaveiag 170 182 241 266
Katavdimon

Booxnoiun VAN TPOGTUTEVOUEVIG

EMLPAVELOG TPOTYOVLEVOL UVl

Kabopn mopaywyn fosknoiung VANG

A. ZoumAnpoOoTe TIG TIUES GTOV TTIVaKOL.
B. Ilpocodwopiote 1o [Tocoostd Xpnoonoinong yio v mepiodo Mdatog-Iovviog
I'. IIpocoiopicte 10 [To600TO XpNGIUOTOINGTC Yol OAN TNV AVENTIKT TEPI0O0



